



В суд направлено уголовное дело.

Следственным отделом по городу Екатеринбургу Следственного управления СКП РФ по Свердловской области расследовалось уголовное дело по ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Следственным отделом по г.Екатеринбургу следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области закончено расследование особо тяжких преступлений.

В производстве следователей отдела находилось уголовное дело по обвинению двух лиц, подозреваемых в совершении убийства и разбойного нападения.

Указанные лица обвиняются в том, что в ночь на 01.04.2009, преследуя цель хищения денежных средств, ворвались на автостоянку ООО «Русский хмель», расположенную на пересечении улиц Пехотинцев и Автомагистральной в Железнодорожном районе г. Екатеринбурга, и жестоко расправились с охранниками, нанеся многочисленные удары деревянной битой и перерезав ножом горло потерпевших. Совершив убийство, обвиняемые похитили 65 700 рублей и личное имущество охранников, после чего скрылись с места происшествия.

В течение 10 дней преступники были установлены и задержаны, судом в качестве меры пресечения им избрано содержание под стражей.

Раскрытие данного преступления стало возможным благодаря оперативным действиям следователей следственного отдела по Железнодорожному району г.Екатеринбурга и сотрудников УВД по Железнодорожному району г. Екатеринбурга.

В настоящее время предварительное следствие по делу закончено, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/779279>